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一、某公司在舉辦訓練課程前，隨機抽取 40 位員工調查其意願，得下列資訊： 
性別 欲參加人數 不欲參加人數 未決定之人數 
男性 16 5 4 
女性 6 3 6 

（ z0.10=1.282 ， z0.05=1.645 ， z0.025=1.96 ， χ2
0.05,1=3.841 ， χ2

0.025,1=5.024 ， χ2
0.05,2=5.991 ，

χ2
0.025,2=7.378，χ2

0.05,3=7.815，χ2
0.025,3=9.348，χ2

0.05,6=12.592，χ2
0.025,6=14.449） 

請檢定性別與意願是否相關（α=0.05）。（15 分） 
請檢定全公司員工參加之比例是否會超過 50%（α=0.05）。（15 分） 

二、兩生產線生產同一飲料，隨機自兩生產線抽出成品檢測重量得以下資料： 
生產線 抽檢瓶數 重量平均數 重量變異數 
甲 50 332.5 32.7 
乙 60 334.2 40.5 

如甲、乙兩線生產飲料之重量母體變異數相等，請用上述資料估計此母體變異數。

（10 分） 
請檢定乙線生產之產品平均重量是否較甲線高（α=0.05）。（15 分） 

三、某連鎖餐廳欲瞭解各分店營業額與顧客滿意度之關係。抽取28家分店試驗，經一迴歸

分析得以下估計迴歸方程式（Y為營業額，X為滿意度，括弧中之數字為檢定相對應之迴

歸係數為 0 之 p 值）及總變異平方和 SSTO=6046.964，迴歸平方和 SSR=2672.996。 
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營業額與滿意度是否有顯著之關係（α=0.05）？請述明理由。（10 分） 
試求營業額與滿意度之相關係數。（10 分） 
試求誤差均方誤（MSE）。（5 分） 

四、某公司男性員工占 65%，男性一週工作時數服從常態分配，期望值為 48 小時，標

準差為 9 小時。 
試求此公司男性員工超時工作（大於 40 小時）之比例。（10 分） 
如該公司女性員工超時工作之比例為52%，試求該公司超時工作之比例。（10分） 
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TABLE  CUMULATIVE PROBABILITIES FOR THE STANDARD NORMAL  
DISTRIBUTION（Continued） 

 

Entries in the table 
give the area under the 
curve to the left of the 
z value. For example, for
z=1.25, the cumulative 
probability is .8944. 

Cumulative 
probability 

z
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